
Ersatzteile für den Profi-Bereich:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

<T1

SAN MARCO
T1>

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

R
e

l.
 2

0
1

7
-0

8
2

9
1

4
2

5

Kaffeemühlen

KHD
Stempel



DOSIERMAHLWERK SM90-SM90A OLD

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1080004 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i 1240031 i> MAGNET KOMPLETT

6 <i 1252034 i> SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

7 <i 1186421 i> DICHTUNG O-RING 02018 EPDM

8 <i 1251005 i> NUTMUTTER F/OBERMAHLSCHEIBENTR. ø 63 mm

9 <i 1252033 i> GEWINDERING

11 <i 1250044 i> FEDER FÜR MIKROSCHALTER

12 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

13 <i 1251086 i> MAHLSCHEIBENPAAR SAN MARCO RECHTS

16 <i 1528516 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x12

19 <i 1251010 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

22 <i 1250200 i> FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

24 <i 1252042 i> LAGERDICHTUNG

27 <i 1250059 i> FEDER FÜR MOTORSTIFT

28 <i 1168011 i> SCHELLE AUS INOX STAHL FÜR FLANSCHPUMPE

33 <i 1313009 i> GERÄTEFUSS RECHTECKIG

36 <i 1260009 i> KAFFEESCHALE

38 <i 1252022 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 120 mm

39 <i 1252031 i> DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

41 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

42 <i 5010319 i> SELBSTSCHNEIDENDE SCHRAUBE ø 2,9x16 mm

43 <i 3528232 i> SECHSKANTMUTTER M4

45 <i 1252032 i> MIKROSCHALTERGEHÄUSE

46 <i 1252027 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

47 <i 1186485 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

48 <i 1240058 i> STIFT FÜR FLAP

49 <i 1252038 i> ÜBERLAUFLAMELLE

51 <i 1252023 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

52 <i 1252030 i> KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

53 <i 1343014 i> KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

54 <i 1348025 i> SECHSKANTMUTTER HOCH M3

55 <i 1343004 i> OBERER STERN

56 <i 1252036 i> TRENNBLECH

57 <i 1252039 i> KUGELSPERRUNG

58 <i 1250049 i> FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

59 <i 1343009 i> MITTLERER STERN

61 <i 1250043 i> STERNFEDER

63 <i 1343008 i> UNTERER STERN

68 <i 1250199 i> FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

74 <i 1252470 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

75 <i 1225030 i> KLINKE 6 ZÄHNE MIT DREHKNOPF

76 <i 3240406 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

78 <i 1324113 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

79 <i 1250045 i> FEDER FÜR STIFT

80 <i 1252026 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

83 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

84 <i 1250048 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

87 <i 3446151 i> ZEITSCHALTER 5 MINUTEN C20

88 <i 3319029 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

89 <i 3351007 i> LEISTUNGSRELAIS FINDER 55.32.8.230.0040

92 <i 1186763 i> O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SM90-SM90A NEW

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080099 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 180 mm

2 <i 1080004 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i 1252034 i> SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

5 <i 1348817 i> SEEGER-RING RADIAL ø 4 mm

7 <i 1186739 i> DICHTUNG ø 98x80x9 mm

8 <i 1186763 i> O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

10 <i 1251143 i> OBENER MAHLSCHEIBENTRÄGER

11 <i 1251086 i> MAHLSCHEIBENPAAR SAN MARCO RECHTS

12 <i 1528516 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x12

15 <i 1251010 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

19 <i 1186485 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

22 <i 1250059 i> FEDER FÜR MOTORSTIFT

23 <i 1168011 i> SCHELLE AUS INOX STAHL FÜR FLANSCHPUMPE

29 <i 1252464 i> SPERRBOLZEN

30 <i 1252456 i> BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

31 <i 1250200 i> FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

33 <i 1313009 i> GERÄTEFUSS RECHTECKIG

34 <i 3446151 i> ZEITSCHALTER 5 MINUTEN C20

35 <i 3319029 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

38 <i 1162019 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

40 <i 1260009 i> KAFFEESCHALE

41 <i 1390016 i> ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

45 <i 1252022 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 120 mm

47 <i 1252031 i> DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

48 <i 5010319 i> SELBSTSCHNEIDENDE SCHRAUBE ø 2,9x16 mm

49 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

50 <i 1252027 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

51 <i 1252032 i> MIKROSCHALTERGEHÄUSE

52 <i 1240058 i> STIFT FÜR FLAP

53 <i 1252038 i> ÜBERLAUFLAMELLE

55 <i 1252023 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

56 <i 1241088 i> DREHKNOPF

57 <i 1343014 i> KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

59 <i 1343004 i> OBERER STERN

60 <i 1252036 i> TRENNBLECH

61 <i 1252039 i> KUGELSPERRUNG

62 <i 1250049 i> FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

64 <i 1343009 i> MITTLERER STERN

65 <i 1348025 i> SECHSKANTMUTTER HOCH M3

67 <i 1250043 i> STERNFEDER

68 <i 1343008 i> UNTERER STERN

73 <i 1252470 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

75 <i 1250199 i> FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

76 <i 1385021 i> PRESSER ø 53,7 mm

77 <i 1385022 i> PRESSER ø 56,5 mm

79 <i 1252028 i> DOSIERHEBELSTIFT

80 <i 1250045 i> FEDER FÜR STIFT

81 <i 1324113 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

82 <i 1252026 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

83 <i 3240406 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

84 <i 1250048 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

87 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

100 <i 3528232 i> SECHSKANTMUTTER M4

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SM95-SM95A OLD

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1080004 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i 1240031 i> MAGNET KOMPLETT

6 <i 1252034 i> SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

7 <i 1186421 i> DICHTUNG O-RING 02018 EPDM

16 <i 1186763 i> O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

19 <i 1252033 i> GEWINDERING

21 <i 1250044 i> FEDER FÜR MIKROSCHALTER

22 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

24 <i 1251087 i> MAHLSCHEIBENPAAR SAN MARCO RECHTS

25 <i 1528516 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x12

28 <i 1251133 i> UNT.MAHLSCHEIBENTR.F/MAHLSCH. ø 84 mm

32 <i 1250200 i> FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

33 <i 1252042 i> LAGERDICHTUNG

36 <i 1250059 i> FEDER FÜR MOTORSTIFT

37 <i 1168011 i> SCHELLE AUS INOX STAHL FÜR FLANSCHPUMPE

42 <i 1313009 i> GERÄTEFUSS RECHTECKIG

44 <i 1260009 i> KAFFEESCHALE

47 <i 1252022 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 120 mm

49 <i 1252031 i> DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

50 <i 5010319 i> SELBSTSCHNEIDENDE SCHRAUBE ø 2,9x16 mm

51 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

52 <i 1252032 i> MIKROSCHALTERGEHÄUSE

53 <i 1240058 i> STIFT FÜR FLAP

54 <i 1252038 i> ÜBERLAUFLAMELLE

56 <i 1252027 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

57 <i 1186485 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

58 <i 1252023 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

59 <i 1252030 i> KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

60 <i 1343014 i> KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

61 <i 1348025 i> SECHSKANTMUTTER HOCH M3

62 <i 1343004 i> OBERER STERN

63 <i 1252036 i> TRENNBLECH

64 <i 1252039 i> KUGELSPERRUNG

65 <i 1250049 i> FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

66 <i 1343009 i> MITTLERER STERN

68 <i 1250043 i> STERNFEDER

70 <i 1343008 i> UNTERER STERN

76 <i 1250199 i> FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

82 <i 1252470 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

83 <i 1225030 i> KLINKE 6 ZÄHNE MIT DREHKNOPF

84 <i 1252026 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

85 <i 3240406 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

87 <i 1324113 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

88 <i 1250045 i> FEDER FÜR STIFT

90 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

91 <i 1250048 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

94 <i 3446151 i> ZEITSCHALTER 5 MINUTEN C20

95 <i 3319029 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

96 <i 3351007 i> LEISTUNGSRELAIS FINDER 55.32.8.230.0040

100 <i 3528232 i> SECHSKANTMUTTER M4

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SM95-SM95A NEW

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080099 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 180 mm

2 <i 1080004 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i 1252034 i> SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

5 <i 1348817 i> SEEGER-RING RADIAL ø 4 mm

7 <i 1186739 i> DICHTUNG ø 98x80x9 mm

8 <i 1186763 i> O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

11 <i 1251087 i> MAHLSCHEIBENPAAR SAN MARCO RECHTS

12 <i 1528516 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x12

19 <i 1186485 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

22 <i 1250059 i> FEDER FÜR MOTORSTIFT

23 <i 1168011 i> SCHELLE AUS INOX STAHL FÜR FLANSCHPUMPE

29 <i 1252464 i> SPERRBOLZEN

30 <i 1252456 i> BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

31 <i 1250200 i> FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

33 <i 1313009 i> GERÄTEFUSS RECHTECKIG

35 <i 3319029 i> SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

38 <i 1162019 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

40 <i 1260009 i> KAFFEESCHALE

41 <i 1390016 i> ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

45 <i 1252022 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 120 mm

47 <i 1252031 i> DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

48 <i 5010319 i> SELBSTSCHNEIDENDE SCHRAUBE ø 2,9x16 mm

49 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

50 <i 1252027 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

51 <i 1252032 i> MIKROSCHALTERGEHÄUSE

52 <i 1240058 i> STIFT FÜR FLAP

53 <i 1252038 i> ÜBERLAUFLAMELLE

55 <i 1252023 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

56 <i 1241088 i> DREHKNOPF

57 <i 1343014 i> KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

59 <i 1343004 i> OBERER STERN

60 <i 1252036 i> TRENNBLECH

61 <i 1252039 i> KUGELSPERRUNG

62 <i 1250049 i> FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

64 <i 1343009 i> MITTLERER STERN

65 <i 1348025 i> SECHSKANTMUTTER HOCH M3

67 <i 1250043 i> STERNFEDER

68 <i 1343008 i> UNTERER STERN

73 <i 1252470 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

75 <i 1250199 i> FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

76 <i 1385021 i> PRESSER ø 53,7 mm

77 <i 1385022 i> PRESSER ø 56,5 mm

79 <i 1252028 i> DOSIERHEBELSTIFT

80 <i 1250045 i> FEDER FÜR STIFT

81 <i 1324113 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

82 <i 1252026 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

83 <i 3240406 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

84 <i 1250048 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

87 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

100 <i 3528232 i> SECHSKANTMUTTER M4

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SM91-SM96

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1252040 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 225 mm

2 <i 1080003 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 4,6 l

2 <i 1080005 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 6 l

3 <i 1252035 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i 1348817 i> SEEGER-RING RADIAL ø 4 mm

7 <i 1186739 i> DICHTUNG ø 98x80x9 mm

8 <i 1186763 i> O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

10 <i 1251143 i> OBENER MAHLSCHEIBENTRÄGER

11 <i 1251086 i> MAHLSCHEIBENPAAR SAN MARCO RECHTS

12 <i 1528516 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x12

15 <i 1251010 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

19 <i 1186485 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

20 <i 1252042 i> LAGERDICHTUNG

23 <i 1250059 i> FEDER FÜR MOTORSTIFT

24 <i 1168011 i> SCHELLE AUS INOX STAHL FÜR FLANSCHPUMPE

29 <i 1251087 i> MAHLSCHEIBENPAAR SAN MARCO RECHTS

30 <i 1528516 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x12

31 <i 1251133 i> UNT.MAHLSCHEIBENTR.F/MAHLSCH. ø 84 mm

37 <i 1252456 i> BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

38 <i 1250200 i> FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

39 <i 3319295 i> SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

40 <i 1251013 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

42 <i 1260005 i> KAFFEESCHALE

43 <i 1390016 i> ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

46 <i 1252029 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

48 <i 1252031 i> DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

49 <i 5010319 i> SELBSTSCHNEIDENDE SCHRAUBE ø 2,9x16 mm

50 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

51 <i 1252027 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

52 <i 1252032 i> MIKROSCHALTERGEHÄUSE

53 <i 1240058 i> STIFT FÜR FLAP

54 <i 1252038 i> ÜBERLAUFLAMELLE

56 <i 1252023 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

57 <i 1252043 i> KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

58 <i 1343068 i> KRATZER DOSIERGERÄT

61 <i 1343007 i> OBERER STERN

62 <i 1252036 i> TRENNBLECH

63 <i 1252039 i> KUGELSPERRUNG

64 <i 1250049 i> FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

66 <i 1343005 i> MITTLERER STERN

67 <i 1348025 i> SECHSKANTMUTTER HOCH M3

68 <i 1250043 i> STERNFEDER

69 <i 1343003 i> UNTERER STERN

74 <i 1252470 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

76 <i 1250199 i> FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

77 <i 1385018 i> PRESSER ø 56,5 mm

78 <i 1385008 i> TAMPER ø 53

80 <i 1252028 i> DOSIERHEBELSTIFT

81 <i 1250045 i> FEDER FÜR STIFT

82 <i 1324113 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

83 <i 1252026 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

84 <i 3240406 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

86 <i 1250048 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

89 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

100 <i 3528232 i> SECHSKANTMUTTER M4

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SMMK-SMFK

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1252040 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 225 mm

2 <i 1080003 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 4,6 l

2 <i 1080005 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 6 l

3 <i 1252035 i> SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i 1348817 i> SEEGER-RING RADIAL ø 4 mm

7 <i 1186739 i> DICHTUNG ø 98x80x9 mm

8 <i 1186763 i> O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

11 <i 1251012 i> MAHLSCHEIBENPAAR SEMIKEGELF. SAN MARCO R

12 <i 1528516 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x12

19 <i 1186485 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

26 <i 1251134 i> MAHLSCHEIBENPAAR SAN MARCO KEGELF. R

27 <i 1528049 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x16

46 <i 1252029 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

48 <i 1252031 i> DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

49 <i 5010319 i> SELBSTSCHNEIDENDE SCHRAUBE ø 2,9x16 mm

50 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

51 <i 1252027 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

52 <i 1252032 i> MIKROSCHALTERGEHÄUSE

53 <i 1240058 i> STIFT FÜR FLAP

54 <i 1252038 i> ÜBERLAUFLAMELLE

56 <i 1252023 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

57 <i 1252043 i> KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

58 <i 1343068 i> KRATZER DOSIERGERÄT

61 <i 1343007 i> OBERER STERN

62 <i 1252036 i> TRENNBLECH

63 <i 1252039 i> KUGELSPERRUNG

64 <i 1250049 i> FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

66 <i 1343005 i> MITTLERER STERN

67 <i 1348025 i> SECHSKANTMUTTER HOCH M3

68 <i 1250043 i> STERNFEDER

69 <i 1343003 i> UNTERER STERN

74 <i 1252470 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

76 <i 1250199 i> FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

77 <i 1385018 i> PRESSER ø 56,5 mm

78 <i 1385008 i> TAMPER ø 53

80 <i 1252028 i> DOSIERHEBELSTIFT

81 <i 1250045 i> FEDER FÜR STIFT

82 <i 1324113 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

83 <i 1252026 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

84 <i 3240406 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

86 <i 1250048 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

89 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

103 <i 1252456 i> BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

104 <i 1250200 i> FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

105 <i 3319295 i> SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

106 <i 1251013 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

108 <i 1260005 i> KAFFEESCHALE

111 <i 1390016 i> ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

120 <i 3528232 i> SECHSKANTMUTTER M4

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SM92

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080100 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 175 mm

2 <i 1080004 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i 1252034 i> SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

6 <i 1348817 i> SEEGER-RING RADIAL ø 4 mm

8 <i 1186763 i> O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

9 <i 1186739 i> DICHTUNG ø 98x80x9 mm

10 <i 1252464 i> SPERRBOLZEN

11 <i 1252456 i> BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

12 <i 1250200 i> FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

18 <i 1252027 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

20 <i 1162018 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

23 <i 1260008 i> TELLER FÜR KAFFEE

26 <i 3528213 i> SCHRAUBENMUTTER MED. M5

30 <i 3319296 i> SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

39 <i 3528213 i> SCHRAUBENMUTTER MED. M5

53 <i 1390016 i> ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

56 <i 1090028 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 125 mm

58 <i 1252031 i> DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

59 <i 5010319 i> SELBSTSCHNEIDENDE SCHRAUBE ø 2,9x16 mm

60 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

61 <i 3528232 i> SECHSKANTMUTTER M4

62 <i 1252032 i> MIKROSCHALTERGEHÄUSE

63 <i 1240058 i> STIFT FÜR FLAP

64 <i 1252038 i> ÜBERLAUFLAMELLE

67 <i 1252023 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

68 <i 1241088 i> DREHKNOPF

70 <i 1343014 i> KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

71 <i 1348025 i> SECHSKANTMUTTER HOCH M3

72 <i 1343004 i> OBERER STERN

73 <i 1252039 i> KUGELSPERRUNG

74 <i 1250049 i> FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

75 <i 1252036 i> TRENNBLECH

76 <i 1343009 i> MITTLERER STERN

78 <i 1250043 i> STERNFEDER

79 <i 1343008 i> UNTERER STERN

83 <i 1250199 i> FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

86 <i 3240406 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

87 <i 1252470 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

88 <i 1385021 i> PRESSER ø 53,7 mm

88 <i 1385022 i> PRESSER ø 56,5 mm

90 <i 1252028 i> DOSIERHEBELSTIFT

91 <i 1324113 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

92 <i 1250045 i> FEDER FÜR STIFT

93 <i 1252026 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

95 <i 1250048 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

98 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

101 <i 1251143 i> OBENER MAHLSCHEIBENTRÄGER

102 <i 1251086 i> MAHLSCHEIBENPAAR SAN MARCO RECHTS

103 <i 1528516 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x12

104 <i 1528516 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x12

107 <i 1251010 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

111 <i 1186485 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

114 <i 1250059 i> FEDER FÜR MOTORSTIFT

115 <i 1168011 i> SCHELLE AUS INOX STAHL FÜR FLANSCHPUMPE

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SM97

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080100 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 175 mm

2 <i 1080004 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i 1252034 i> SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

6 <i 1348817 i> SEEGER-RING RADIAL ø 4 mm

8 <i 1186763 i> O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

9 <i 1186739 i> DICHTUNG ø 98x80x9 mm

10 <i 1252464 i> SPERRBOLZEN

11 <i 1252456 i> BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

12 <i 1250200 i> FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

18 <i 1252027 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

20 <i 1162018 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

23 <i 1260008 i> TELLER FÜR KAFFEE

26 <i 3528213 i> SCHRAUBENMUTTER MED. M5

30 <i 3319296 i> SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

39 <i 3528213 i> SCHRAUBENMUTTER MED. M5

53 <i 1390016 i> ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

56 <i 1090028 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 125 mm

58 <i 1252031 i> DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

59 <i 5010319 i> SELBSTSCHNEIDENDE SCHRAUBE ø 2,9x16 mm

60 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

61 <i 3528232 i> SECHSKANTMUTTER M4

62 <i 1252032 i> MIKROSCHALTERGEHÄUSE

63 <i 1240058 i> STIFT FÜR FLAP

64 <i 1252038 i> ÜBERLAUFLAMELLE

67 <i 1252023 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

68 <i 1241088 i> DREHKNOPF

70 <i 1343014 i> KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

71 <i 1348025 i> SECHSKANTMUTTER HOCH M3

72 <i 1343004 i> OBERER STERN

73 <i 1252039 i> KUGELSPERRUNG

74 <i 1250049 i> FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

75 <i 1252036 i> TRENNBLECH

76 <i 1343009 i> MITTLERER STERN

78 <i 1250043 i> STERNFEDER

79 <i 1343008 i> UNTERER STERN

83 <i 1250199 i> FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

86 <i 3240406 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

87 <i 1252470 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

88 <i 1385021 i> PRESSER ø 53,7 mm

88 <i 1385022 i> PRESSER ø 56,5 mm

90 <i 1252028 i> DOSIERHEBELSTIFT

91 <i 1324113 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

92 <i 1250045 i> FEDER FÜR STIFT

93 <i 1252026 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

95 <i 1250048 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

98 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

102 <i 1251087 i> MAHLSCHEIBENPAAR SAN MARCO RECHTS

103 <i 1528516 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x12

104 <i 1528516 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x12

107 <i 1251133 i> UNT.MAHLSCHEIBENTR.F/MAHLSCH. ø 84 mm

111 <i 1186485 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

114 <i 1250059 i> FEDER FÜR MOTORSTIFT

115 <i 1168011 i> SCHELLE AUS INOX STAHL FÜR FLANSCHPUMPE

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SMTK

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080100 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 175 mm

2 <i 1080004 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i 1252034 i> SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

6 <i 1348817 i> SEEGER-RING RADIAL ø 4 mm

8 <i 1186763 i> O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

9 <i 1186739 i> DICHTUNG ø 98x80x9 mm

10 <i 1252464 i> SPERRBOLZEN

11 <i 1252456 i> BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

12 <i 1250200 i> FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

18 <i 1252027 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

20 <i 1162018 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

23 <i 1260008 i> TELLER FÜR KAFFEE

26 <i 3528213 i> SCHRAUBENMUTTER MED. M5

30 <i 3319296 i> SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

53 <i 1390016 i> ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

56 <i 1090028 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 125 mm

58 <i 1252031 i> DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

59 <i 5010319 i> SELBSTSCHNEIDENDE SCHRAUBE ø 2,9x16 mm

60 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

61 <i 3528232 i> SECHSKANTMUTTER M4

62 <i 1252032 i> MIKROSCHALTERGEHÄUSE

63 <i 1240058 i> STIFT FÜR FLAP

64 <i 1252038 i> ÜBERLAUFLAMELLE

67 <i 1252023 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

68 <i 1241088 i> DREHKNOPF

70 <i 1343014 i> KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

71 <i 1348025 i> SECHSKANTMUTTER HOCH M3

72 <i 1343004 i> OBERER STERN

73 <i 1252039 i> KUGELSPERRUNG

74 <i 1250049 i> FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

75 <i 1252036 i> TRENNBLECH

76 <i 1343009 i> MITTLERER STERN

78 <i 1250043 i> STERNFEDER

79 <i 1343008 i> UNTERER STERN

83 <i 1250199 i> FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

86 <i 3240406 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

87 <i 1252470 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

88 <i 1385021 i> PRESSER ø 53,7 mm

88 <i 1385022 i> PRESSER ø 56,5 mm

90 <i 1252028 i> DOSIERHEBELSTIFT

91 <i 1324113 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

92 <i 1250045 i> FEDER FÜR STIFT

93 <i 1252026 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

95 <i 1250048 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

98 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

102 <i 1251134 i> MAHLSCHEIBENPAAR SAN MARCO KEGELF. R

103 <i 1528049 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x16

111 <i 1186485 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SMLK

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080100 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 175 mm

2 <i 1080004 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i 1252034 i> SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

6 <i 1348817 i> SEEGER-RING RADIAL ø 4 mm

8 <i 1186763 i> O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

9 <i 1186739 i> DICHTUNG ø 98x80x9 mm

10 <i 1252464 i> SPERRBOLZEN

11 <i 1252456 i> BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

12 <i 1250200 i> FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

18 <i 1252027 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

20 <i 1162018 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

23 <i 1260008 i> TELLER FÜR KAFFEE

26 <i 3528213 i> SCHRAUBENMUTTER MED. M5

30 <i 3319296 i> SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

53 <i 1390016 i> ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

56 <i 1090028 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 125 mm

58 <i 1252031 i> DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

59 <i 5010319 i> SELBSTSCHNEIDENDE SCHRAUBE ø 2,9x16 mm

60 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

61 <i 3528232 i> SECHSKANTMUTTER M4

62 <i 1252032 i> MIKROSCHALTERGEHÄUSE

63 <i 1240058 i> STIFT FÜR FLAP

64 <i 1252038 i> ÜBERLAUFLAMELLE

67 <i 1252023 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

68 <i 1241088 i> DREHKNOPF

70 <i 1343014 i> KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

71 <i 1348025 i> SECHSKANTMUTTER HOCH M3

72 <i 1343004 i> OBERER STERN

73 <i 1252039 i> KUGELSPERRUNG

74 <i 1250049 i> FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

75 <i 1252036 i> TRENNBLECH

76 <i 1343009 i> MITTLERER STERN

78 <i 1250043 i> STERNFEDER

79 <i 1343008 i> UNTERER STERN

83 <i 1250199 i> FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

86 <i 3240406 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS

87 <i 1252470 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

88 <i 1385021 i> PRESSER ø 53,7 mm

88 <i 1385022 i> PRESSER ø 56,5 mm

90 <i 1252028 i> DOSIERHEBELSTIFT

91 <i 1324113 i> STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

92 <i 1250045 i> FEDER FÜR STIFT

93 <i 1252026 i> HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

95 <i 1250048 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

98 <i 1528030 i> SECHSKANTMUTTER BLIND M6

102 <i 1251012 i> MAHLSCHEIBENPAAR SEMIKEGELF. SAN MARCO R

103 <i 1528516 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x12

104 <i 1528516 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x12

111 <i 1186485 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Befestigungsmaterial(Muttern,Unterlegsch
T2>

<|

1 5 2 8 0 2 3
|>

FL A C H SEN K KO P FSC H R A UB E M 5x1 6
<|

1 3 4 8 0 2 5
|>

S EC H SK A NT M UT TER  H O C H M 3
Kreuzschlitz - Edelstahl Messing - UNI 5587 - ISO 4033

 UNI 7688 - DIN 965 - ISO 7046  

    

SAN MARCO  SAN MARCO  203022

<|

5 0 1 0 3 1 9
|>

S ELBS TS C H N EID EN D E S C H R A UBE  ø  2 ,9 x1 6  m m
<|

1 5 2 8 0 4 9
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 4 x1 6
Edelstahl - Zylinderkopf Edelstahl - mit Innensechskant

 Kreuzschlitz - C Typ Endstück  UNI 5931 - DIN 912 - ISO 4762
 UNI 6954 - DIN 7981 - ISO 7049  

    

SAN MARCO  204123  SAN MARCO  204205

<|

1 5 2 8 5 1 6
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 5 x1 2
<| |>

Edelstahl - mit Schlitz
 UNI 6107 - DIN 84 - ISO 1207  

    

SAN MARCO  204061 SAN MARCO  204116  

<T2

Bürsten
T2>

<|

1 3 8 4 0 0 2
|>

BÜ R ST E FÜ R W A R T UN G
<|

1 3 8 4 0 0 1
|>

BÜ R ST E ZU R  D US C H EN R EIN IG U N G

    

SAN MARCO  SAN MARCO

<|

1 3 8 4 0 1 4
|>

BÜ R ST E ZU R  D US C H EN R EIN IG U N G R O T
<|

1 3 8 4 0 2 3
|>

R EIN IGU N G SP IN S EL 5 0  m m

    

SAN MARCO  SAN MARCO

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Dichtungen
T2>

<|

1 1 8 6 7 3 9
|>

D IC H TU N G ø  98 x8 0 x9  m m
<|

1 1 8 6 4 8 5
|>

D IC H TU N G FÜ R  KA FFE EA US LA U F
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM90

  SM91 - SM95 - SM96

    

SAN MARCO  109204  SAN MARCO  109105

<|

1 2 5 2 0 2 7
|>

D IC H TU N G FÜ R  KA FFE EA US LA U F
<|

1 2 5 2 0 4 2
|>

L A GER D IC H TU N G

    

SAN MARCO  106040 SAN MARCO  106216 SAN MARCO  106266  SAN MARCO  109102

<T2

Dosiersterne und Ersatzteile
T2>

<|

1 3 4 3 0 0 5
|>

M IT TL ER ER  ST ER N
<|

1 3 4 3 0 0 9
|>

M IT TL ER ER  ST ER N

    

SAN MARCO  300362  SAN MARCO  300272

<|

1 3 4 3 0 0 4
|>

O BER ER  S TE RN
<|

1 3 4 3 0 0 7
|>

O BER ER  S TE RN

    

SAN MARCO  300275  SAN MARCO  300311 SAN MARCO  300361

<|

1 2 5 2 0 3 6
|>

T REN N BL EC H
<|

1 3 4 3 0 0 3
|>

U NT ER ER  ST ER N

    

SAN MARCO  300274  SAN MARCO  300313 SAN MARCO  300363

<|

1 3 4 3 0 0 8
|>

U NT ER ER  ST ER N
<| |>

    

SAN MARCO  300271  

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Dosierungssysteme für Kaffeemaschinen
T2>

<|

1 2 5 2 4 5 6
|>

BU C H SE ø  7 x6 x5 ,5  m m
<|

1 2 5 2 0 2 9
|>

D EC K EL  FÜ R D O S IER G ERÄ T
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91

  SM96

    

SAN MARCO  206526  SAN MARCO  106260

<|

1 2 5 2 0 2 2
|>

D EC K EL  FÜ R D O S IER G ERÄ T  ø 1 2 0  m m
<|

1 0 9 0 0 2 8
|>

D EC K EL  FÜ R D O S IER G ERÄ T  ø 1 2 5  m m
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM95 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM92

  SM97

    

SAN MARCO  106044  SAN MARCO  106551

<|

1 3 4 3 0 6 8
|>

K RA T ZER  D O SIER GER Ä T
<|

1 3 4 3 0 1 4
|>

K RA T ZER  FÜ R  D OS IER G ER Ä T

    

SAN MARCO  106269  SAN MARCO  106045

<|

1 2 5 2 0 2 3
|>

ZY LIND ER FÜ R  D O SIER GER Ä T
<| |>

für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90
 SM92 - SM95 - SM97  

    

SAN MARCO  106036 SAN MARCO  106211  

<T2

Drehknöpfe
T2>

<|

1 2 4 1 0 8 8
|>

D R EH KN O P F
<|

1 2 5 2 0 3 0
|>

K NO P F ZU R  D OS IER EINS TE LL U NG
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90

 SM92 - SM95 - SM97  

    

SAN MARCO  300316  SAN MARCO  300276

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 5 2 0 4 3
|>

K NO P F ZU R  D OS IER EINS TE LL U NG
<| |>

für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91
 SM96  

    

SAN MARCO  300360  

<T2

Elektronik Platinen
T2>

<|

1 3 9 0 0 1 6
|>

EL EKT R ON ISC H E P LA T IN E 2 3 0 V
<| |>

Maße 45x62 mm
 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMLK - SMMK  
 SMTK - SM90 - SM91 - SM92 - SM95 - SM96 - SM97  

    

SAN MARCO  108508 SAN MARCO  108604  

<T2

Federn
T2>

<|

1 2 5 0 0 4 8
|>

FED ER  FÜ R  D OS IER H EBEL R Ü C KS TEL L U NG
<|

1 2 5 0 0 4 4
|>

FED ER  FÜ R  M IK RO SC HA L TE R
für SANMARCO
SM90-SM91-SM92-SM95-SM96-SM97-SMMK

 SMFK-SMLK-SMTK  

    

SAN MARCO  300281 SAN MARCO  300306  SAN MARCO  200066

<|

1 2 5 0 0 5 9
|>

FED ER  FÜ R  M O T OR ST IF T
<|

1 2 5 0 0 4 9
|>

FED ER  FÜ R  ST ER NV ER SC H L US SK U G EL
für CIMBALI MAGNUM

 für FAEMA MD2000-MD3000  

    

SAN MARCO  200063  SAN MARCO  300288

<|

1 2 5 0 0 4 5
|>

FED ER  FÜ R  ST IFT
<|

1 2 5 0 1 9 9
|>

FED ER  FÜ R  ST IFT  ø 3 ,5 x20  m m

    

SAN MARCO  300284  SAN MARCO  300265

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 5 0 2 0 0
|>

FED ER  FÜ R  ST IFT  ø 5 ,5 x32  m m
<|

1 2 5 0 0 4 3
|>

S TER N FED ER
für SANMARCO
SM90-SM91-SM92-SM95-SM96-SM97-SMMK

  SMFK-SMLK-SMTK

    

SAN MARCO  200061  SAN MARCO  300273

<T2

Gabeln für Siebträger
T2>

<|

1 1 6 2 0 1 8
|>

G A BEL  FÜR  FILT ER TR Ä G ER
<|

1 1 6 2 0 1 9
|>

G A BEL  FÜR  FILT ER TR Ä G ER
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM92 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM95

 SM97  

    

SAN MARCO  106553  SAN MARCO  106169

<|

1 2 5 1 0 1 3
|>

G A BEL  FÜR  FILT ER TR Ä G ER
<| |>

für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91
 SM96  

    

SAN MARCO  106259  

<T2

Gerätefüsse
T2>

<|

1 3 1 3 0 0 9
|>

G ER Ä TEFU SS  R EC H TEC K IG
<| |>

    

SAN MARCO  106054  

<T2

Hebel-Systeme
T2>

<|

1 2 5 2 0 2 6
|>

H EBEL  FÜ R D O SIER G ERÄ T
<| |>

für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90
 SM92 - SM95 - SM97  

    

SAN MARCO  300285 SAN MARCO  300355  

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Kaffeebehälter
T2>

<|

1 0 8 0 1 0 0
|>

D EC K EL  FÜ R K A FFEEBO H NE NBE HÄ L TER  ø 1 7 5  m m
<|

1 0 8 0 0 9 9
|>

D EC K EL  FÜ R K A FFEEBO H NE NBE HÄ L TER  ø 1 8 0  m m
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM92 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM95

 SM97  

    

SAN MARCO  106550  SAN MARCO  106051

<|

1 2 5 2 0 4 0
|>

D EC K EL  FÜ R K A FFEEBO H NE NBE HÄ L TER  ø 2 2 5  m m
<|

1 0 8 0 0 0 4
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90

 SM96  SM92 - SM95 - SM97

    

SAN MARCO  106200 SAN MARCO  106250  SAN MARCO  106050 SAN MARCO  106166

<|

1 0 8 0 0 0 3
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  4 ,6  l
<|

1 0 8 0 0 0 5
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  6  l
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91 ø außen oben 220 mm

 SM96  ø außen unten 67 mm - Gesamthöhe 231 mm
  für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91
  SM96

    

SAN MARCO  106201 SAN MARCO  106201ML  SAN MARCO  106202 SAN MARCO  106202ML

<|

1 2 5 2 0 3 4
|>

S C HL IESS PL A T TE FÜ R  BOH N EN BEH Ä LT ER
<|

1 2 5 2 0 3 5
|>

S C HL IESS PL A T TE FÜ R  KA FFEEB OH N EN BEH ÄL T ER
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91

 SM92 - SM95 - SM97  SM96

    

SAN MARCO  106053  SAN MARCO  106203

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Klinke für Dosiereinheiten
T2>

<|

1 2 5 2 0 2 8
|>

D O SIER HEB ELS TIFT
<|

1 2 2 5 0 3 0
|>

K LINK E 6  ZÄ H N E M IT  D REH K N OP F
für Hebel rechts

 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMLK - SMMK  
 SMTK - SM90 - SM91 - SM92 - SM95 - SM96 - SM97  

    

SAN MARCO  300309  SAN MARCO  300267 SAN MARCO  300309+300308+...

<T2

Leistung-Relais
T2>

<|

3 3 5 1 0 0 7
|>

L EIS TU N GS R ELA IS FIN D ER  55 .3 2 .8 .2 3 0 .0 0 4 0
<| |>

230V 50/60Hz
 2 Wechselkontakte 10A  
 mit Test-Taste + mechanische Anzeige  

    

SAN MARCO  108083  

<T2

Mahlscheiben - Mahlwerke
T2>

<|

1 2 5 1 1 3 4
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  S A N  M A R C O  KEG EL F. R
<|

1 2 5 1 0 8 6
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  S A N  M A R C O  RE C H TS
Aussen-ø 68/49 mm - Innen-ø 40/13 mm Aussen-ø 64 mm - Innen-ø 37 mm

 Stärke 25 mm - 4 Befestigungslöcher  Stärke 8,5 mm - 3 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMTK  für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM91 - SM92

    

SAN MARCO  202251  SAN MARCO  202174

<|

1 2 5 1 0 8 7
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  S A N  M A R C O  RE C H TS
<|

1 2 5 1 0 1 2
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  S EM IK EG EL F. SA N  M A R C O  R
Aussen-ø 84 mm - Innen-ø 45 mm Aussen-ø 84/45 mm - Innen-ø 50/13 m

 Stärke 9 mm - 3 Befestigungslöcher  Stärke 18/9 mm - 3 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM95 - SM95A - SM96  für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMLK - SMMK
 SM97  SM91 - SM96

    

SAN MARCO  202213 SAN MARCO  202254  SAN MARCO  202250

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Mahlscheibenträger
T2>

<|

1 2 5 1 0 0 5
|>

N UT M U TT ER F/OBER M A H LS C H EIB ENT R . ø 6 3  m m
<|

1 2 5 1 1 4 3
|>

O BEN ER M A H L SC H EIBEN TR Ä GE R
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM95 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM91 - SM92

    

SAN MARCO  502039  SAN MARCO  502100

<|

1 2 5 1 1 3 3
|>

U NT .M A HL S C H EIBEN T R.F/M AH L SC H. ø  8 4 m m
<|

1 2 5 1 0 1 0
|>

U NT ER ER  M A H L SC H EIBEN TR Ä G ER
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM95 - SM96 - SM97 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM91 - SM92

    

SAN MARCO  502060  SAN MARCO  502040

<T2

Messlöffel für Kaffee
T2>

<|

1 0 6 9 0 0 2
|>

M ESS L ÖFFEL  A U S ED EL S TA H L 2 0  m l
<|

1 0 6 9 0 0 1
|>

M ESS L ÖFFEL  A U S K UN S TS TO FF 2 0  m l

    

SAN MARCO  SAN MARCO  106017

<T2

Mikroschalter-Systeme, mechanisch
T2>

<|

1 2 5 2 0 3 1
|>

D EC K EL  FÜ R M IKR O SC H A L TER G EH ÄU S E
<|

1 2 4 0 0 3 1
|>

M A GN ET  KO M P LET T

    

SAN MARCO  106047 SAN MARCO  106267  SAN MARCO  200064+202198

<|

3 2 4 0 1 2 3
|>

M IK R OS C H A LT ER  RO L D  VR SR B1 D A1
<|

3 2 4 0 4 0 6
|>

M IK R OS C H A LT ER  SA IA -BU R G ESS
16A 250V Mod. XGK2-88-S20Z1

  10(4)A 250V

    

SAN MARCO  108230 SAN MARCO  108482  SAN MARCO  108231

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 5 2 0 3 2
|>

M IK R OS C H A LT ER GEH Ä U SE
<|

1 2 4 0 0 5 8
|>

S TIF T FÜ R  FLA P

    

SAN MARCO  106049 SAN MARCO  106218 SAN MARCO  106268  SAN MARCO  206204

<|

1 2 5 2 0 3 8
|>

Ü BER LA U FL A M ELL E
<| |>

    

SAN MARCO  205432  

<T2

O-Ring und ORM Dichtungen
T2>

<|

1 1 8 6 7 6 3
|>

O -R ING  D IC H TU N G 0 1 7 1  EP D M
<| |>

    

SAN MARCO  109103  

<T2

Reinigungsmittel
T2>

<|

1 0 9 2 2 1 3
|>

R EIN IGER  G R IN D  C L EA NE R 3 4 0  g
<| |>

Reiniger für die Reinigung der Mahlscheiben
 natürliche Inhaltsstoffe auf Getreidebasis  
 100% biologisch  
 Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten  

    

SAN MARCO  

<T2

Schalter
T2>

<|

3 3 1 9 0 2 9
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  G R ÜN  1 6 A  2 5 0 V
<|

3 3 1 9 5 0 1
|>

S C HU T ZK A PP E FÜ R  SC H A L TER
16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C Außenabmessungen 29x36 mm

 mit Signallampe - Einbaumaß 22x30 mm  für Schalter mit Einbaumaß 22x30 mm

    

SAN MARCO  108108V  SAN MARCO  106070

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<|

3 3 1 9 2 9 5
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  S C H W A RZ  1 6 A 2 5 0 V
<|

3 3 1 9 5 0 1
|>

S C HU T ZK A PP E FÜ R  SC H A L TER
16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C Außenabmessungen 29x36 mm

 mit Signallampe Grün-Led  für Schalter mit Einbaumaß 22x30 mm
 Einbaumaß 22x30 mm  
 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91  
 SM95  

    

SAN MARCO  108602  SAN MARCO  106070

<|

3 3 1 9 2 9 6
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  S C H W A RZ  1 6 A 2 5 0 V
<|

3 3 1 9 5 0 1
|>

S C HU T ZK A PP E FÜ R  SC H A L TER
mit Signalleuchte rotes Led Außenabmessungen 29x36 mm

 max. Temperatur 120°C  für Schalter mit Einbaumaß 22x30 mm
 Einbaumaß 22x30 mm  
 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM92  
 SM97  

    

SAN MARCO  108539  SAN MARCO  106070

<T2

Stifte
T2>

<|

1 2 5 2 0 3 3
|>

G EW IN D ER ING
<|

1 2 5 2 0 3 9
|>

K UG EL SP ER R U NG

    

SAN MARCO  106141  SAN MARCO  300287

<|

1 2 5 2 4 6 4
|>

S PER R BO LZ EN
<|

1 3 2 4 1 1 3
|>

S TIF T FÜ R  D OS IER G ER Ä TH EBEL  ø 5 x1 6  m m
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90

 SM92 - SM95 - SM97  

    

SAN MARCO  106171  SAN MARCO  300282

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Tamper
T2>

<|

1 3 8 5 0 2 1
|>

P R ESS ER  ø  5 3 ,7  m m
<|

1 3 8 5 0 1 8
|>

P R ESS ER  ø  5 6 ,5  m m
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90

 SM92 - SM95 - SM97  

    

SAN MARCO  106084  SAN MARCO  106264

<|

1 3 8 5 0 2 2
|>

P R ESS ER  ø  5 6 ,5  m m
<|

1 3 8 5 0 0 8
|>

T AM P ER  ø 5 3
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90

 SM92 - SM95 - SM97  

    

SAN MARCO  106085  SAN MARCO  106263

<|

1 3 8 5 0 0 0
|>

T AM P ER  A US  N YLO N  ø 5 0 /5 2  m m
<|

1 3 8 5 0 0 2
|>

T AM P ER  A US  N YLO N  ø 5 0 /5 7  m m

    

SAN MARCO  106001  SAN MARCO

<T2

Teller
T2>

<|

1 2 6 0 0 0 5
|>

K A FFEESC HA L E
<|

1 2 6 0 0 0 9
|>

K A FFEESC HA L E
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM95

 SM96  

    

SAN MARCO  106258  SAN MARCO  106069 SAN MARCO  106167

<|

1 2 6 0 0 0 8
|>

T ELL ER  FÜ R K A FFEE
<| |>

für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM92
 SM97  

    

SAN MARCO  106554  

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Zähler
T2>

<|

1 2 5 2 4 7 0
|>

H UB ZÄ H LER  FÜ R  D OS IER M A H LG ER Ä T
<| |>

für Dosiermühlen mit Dosierungshebel nach rechts
 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM90  
 SM91 - SM92 - SM95 - SM96  

    

SAN MARCO  202175  

<T2

Zeitschalter
T2>

<|

3 4 4 6 1 5 1
|>

ZEITS C H A LT ER  5  M IN UT EN  C 2 0
<| |>

handbetriebener mechanischer Zeitschalter
 Zeitlauf mit Handbetrieb 5 Minuten  
 zweipolig mit Schaltleistung 16 (3)A 250V  
 max. Temperatur 125°C  
 Halbmondachse ø 6x4,6 mm  
 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM95  

    

SAN MARCO  108268  

<T1

SAN MARCO
T1>

KHD
Stempel



Die oben angegebenen Daten können sich ohne Vorankündigung ändern. Die LF 

SpA übernimmt keine Haftung für eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den 

Inhalt dieser Veröffentlichung entstehen.

Diese Veröffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht 

vervielfältigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdrücklich durch die LF SpA 

genehmigt ist.

KHD
Stempel


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

